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Année scolaire 2024 – 2025
FETE DE FIN D’ANNEE
JEUDI 19 JUIN 2025 A 18H30 précises
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Bonjour chers Parents de la PEH,

La fête de fin d’année a lieu, comme prévu, le jeudi 19 juin 2025 à partir de 18h30.
Elle consiste en un spectacle international proposé par les élèves. 
-Les danses, chants ou productions diverses préparés durant le temps de la classe ont été menés par les enseignants parfois avec l’appui d’intervenants extérieurs-. Les chants sont le résultat de la chorale « Le cœur de la PEH » créée l’année scolaire 2023/2024. Chérif HEMDANE en est le maître d’œuvre – Les deux groupes – GS – CP – CE1 – et - CE2 – CM1 – CM2 – chanteront sous la conduite de Chérif.-.
-Le spectacle des enfants est suivi d’un repas partagé entre tous, petits et grands. Je remercie à cette occasion les familles qui apportent généreusement des plats variés émanant de divers pays.
Le déroulement de la soirée est détaillé ci-dessous.

Recevez mes cordiales salutations
Alger, le 05 juin 2025 - Le directeur - Olivier Solé

L’ORGANISATION

-LES ELEVES – Ils quittent tous l’école à 15h30 ce jeudi 19 juin pour revenir entre 18h05 et 18h15 précises. Les activités des clubs périscolaires du jeudi 19 juin n’ont pas été prévues.

-LE SPECTACLE – Il débute à 18h30 précises pour se finir vers 19h45/20h00. Le programme des passages des shows est décliné dans l’invitation en annexe et également dans le corps du mail.

-LES COSTUMES – Chaque enseignant de chaque classe a normalement pensé à une tenue spécifique en fonction du show retenu. Les familles en ont été informés.

-LES PARENTS – Ils peuvent venir dès 18h05/18h15 en même temps que les enfants.

-LE REPAS – Les familles peuvent venir directement avec plats sucrés et/ou salés et boissons qui seront déposés à l’entrée sur des tables ou directement dans le réfectoire de la cantine. Le repas sera partagé à la fin du spectacle soit à partir d’environ 19h45/20h00.

-L’ARRIVEE – Tout le monde – Elèves – Adultes – ne rentrent que par une seule entrée, le grand portail noir côté sortie des CP à CM2. 

-LES REGLES - Pour des raisons évidentes de sécurité et de fonctionnement harmonieux de l’ensemble du spectacle, les parents une fois assis sur les chaises prévues à cet effet ne devront plus se lever pour prendre des photos par exemple avec le portable. Il faudra vraiment rester assis jusqu’à la fin du show.
Un photographe professionnel sera en charge des photos et du film de la soirée.
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